

遗失邹娜(身份证号:362502200003046216)义务兵证,证号:士字第20190006769,声明作废。

“卫”爱同行 文明有我

——我市开展第35个爱国卫生月活动侧记

王海香

今年4月是第35个爱国卫生月,也是爱国卫生运动开展71周年。连日来,我市以“宜居靓家园,健康新生活”为主题,深入开展爱国卫生月活动,大力倡导文明健康绿色环保的生活方式,扎实开展环境卫生整治,持续改善城乡卫生面貌,打造健康宜居环境。

多形式宣传让“爱卫”深入人心

自爱国卫生月活动开展以来,全市各地各单位围绕“宜居靓家园,健康新生活”主题,充分发挥群众运动的优势,积极开展线上线下形式多样、内容丰富的健康教育宣传活动,倡导群众摒弃陋习,自觉养成健康生活习惯。

大力开展健康主题宣传。滁州市各地各单位以爱国卫生月活动为契机,全面深入宣传报道爱国卫生运动的成功实践。明光市结合疫情防控,以“爱卫助疫 防为健康”主题,邀请医护人员进社区宣讲爱卫与疫情防控的知识,发放倡议书,累计获益人群近2000人。琅管委举办琅琊山乐跑活动,设置多处健康主题展台,群众在运动的同时,沿路打卡获取健康爱卫小贴士,取得了良好的宣传效果。

宣传推广爱国卫生运动典型经验和做法。滁州市各地深入挖掘和推广爱国卫生运动各领域各行业的成功经验和做法,突出典型示范带动,总结推广经验做法,推动本地区爱国卫生运动工作不断深入开展。凤阳县结合当地榜样人物事迹,邀请榜样人物进学校宣讲爱国卫生运动的历史与事迹。积极收集各地爱国卫生月先进突出做法,将各县(市、区)先进突出事迹报道往市级官

方媒体、省级媒体平台推送,累计推送相关报道12篇。

积极宣传倡导绿色健康生活方式。针对春夏季重点传染病特点深入开展健康科普,提升群众健康知识和个人防护能力。市、区卫健委联合区爱卫会21家成员单位在南谯区吾悦广场开展“宜居靓家园,健康新生活”第35个爱国卫生月主题宣传活动,现场设置爱卫月宣传展板20余块,发放宣传手册、健康读本、环保纸袋等小礼品等6000余份。定远县爱卫办组织相关单位,向过往群众发放了爱国卫生月倡议书、除四害宣传品700余份。据统计,爱国卫生月期间,全市累计开展五进宣传近百场。

多措并举让综合整治无死角

爱国卫生运动是一场全民参与的公共卫生活动,对于打造清洁健康环境、提高人民群众的文明卫生水平有着重要意义。4月份以来,滁州市积极倡导开展各类实践活动,让广大群众以实际行动爱护公共环境卫生、注意个人卫生、保持健康生活方式。

集中开展城乡环境整治行动。滁州市以建立健全环境卫生管理长效机制为根本,结合国家卫生城市创建和全国文明城市巩固,统筹推进城乡环境卫生整治各项重点工作,开展环境大清扫行动。定远县组织志愿者赴城乡接合部开展卫生大清扫行动,清理卫生死角90余处,收集垃圾近1吨。来安县号召基层党员干部,发挥党员模范带头作用,开展单位大清洁行动,带动全县各机关企事业单位开展庭院清扫,累计出动150余人次。滁

州市生态环境局、住建局、市创卫办联合出动开展环境大整治,累计整治80余处。市疾控中心对一批超市、写字楼、学校等场所开展集中消毒,累计消毒近3000平方。中新苏滁高新区动员社区街道,整治小区楼栋内部的卫生死角1000余处,铲除牛皮癣小广告400余处,整理杂物300余起,整治外围乱停的车辆500余处,捡拾暴露的漂浮物400余处。

开展春季病媒生物防制活动。春季是蚊虫病媒复苏繁殖的季节,为做好病媒防制工作,以爱国卫生月为契机,市爱卫办联系专业病媒公司,开展病媒设施检修工作,病媒投饵工作,4月实现全市病媒设施全部检修,新投放毒饵站、灭蝇笼800个,更换维修三防设施近90个。同时,市疾控中心和市爱卫办等部门,在街头社区开展四害知识宣讲,发放粘鼠板、苍蝇板等除四害物品500余份,全市更换健康教育宣传栏,利用健康教育宣传栏、公交车载电视大力宣传病媒防治知识。爱国卫生月期间,天长市全面排查整治病媒生物孳生重点场所和部位,开展春季病媒生物防制,降低病媒生物密度,组织专业消杀公司开展病媒消杀15次,补充灭鼠毒饵站、捕蝇笼244个,有效预防了媒介疾病发生。

“宜居靓家园,健康新生活。”城市面貌的蝶变、生活品质的提升,是我市持续推进爱国卫生运动和努力创建国家卫生城市的见证。今天,文明、卫生和健康,随着城市发展节拍,成为大家看得见、摸得着、可感受的幸福。面对未来,我市将牢固树立“一切为了人民健康”的理念,踔厉奋发、勇毅前行,奋力谱写新时代爱国卫生运动新篇章。

市二院团委荣获安徽省“五四”红旗团委称号

本报讯 近日,共青团安徽省委发布《关于表彰安徽省五四红旗团委(团支部)、安徽省优秀共青团员、安徽省优秀共青团干部的决定》,滁州市第一人民医院团委荣获2022年度安徽省“五四”红旗团委称号,该项荣誉也是共青团安徽省委授予全省基层团组织的最高荣誉。

市二院团委自成立以来,在共青团滁州市委和市一院党委的坚强领导和关心关怀下,坚持“青年为本,围绕中心,促进和谐,争创特色”的工作思路,团结广大团员青年投身时代大潮,当好党的坚强助手和后备军,为医院高质量发展贡献青春的智慧和力量。近两年来医院团委共组织志愿者深入社区、乡村、敬老院等义诊、送药、赠送物品100余次,慰问孤寡老人等特殊群体450人次,服务社区居民1000余人次;疫情防控期间,组织参加核酸检测点志愿服务200多人;先后8次组织团员青年参加创建全国文明城市集中行动;每年参加3.12植树活动和无偿献血活动。医院团委青年志愿服务队数次被评为滁州市“最美青年志愿服务队”,现已成为滁州市共青团系统一块靓丽的品牌。

同时,医院团委还先后荣获省“五四”红旗团支部1个、省青年岗位能手1名、省青年文明号1个、市青年文明号2个、市级“两红两优”、市级青年岗位能手、市级最美青年志愿者若干。2021年荣获市五四红旗团委称号。(王威)

市二院与腰铺镇社工站举办结对共建签约仪式

本报讯 为积极探索医院党建工作新思路,推动在职党员服务社区、服务群众健康的示范性作用。5月10日,滁州市第二人民医院精神科第二党支部与腰铺镇社工站举行党支部结对共建签约仪式。

签约仪式上,双方分别介绍了各自单位情况,并就合作共建后的主要任务作了进一步磋商。滁州市第二人民医院党委书记向红首先对此次合作成功签约表示祝贺,她表示,医院将充分发挥行业特点和党员医生作用,强化党建政治引领,以居民健康需求为导向,将医院优势医疗资源下沉,与社区共同组织开展内容丰富、形式多样的联合活动,让更多群众享受到优质医疗服务。

签约仪式后,精神科第二支部开展精神卫生知识专题讲座,同时就家庭急救小常识、夏季预防蚊虫叮咬处置及儿童心理健康进行专门讲解。讲座结束后,精神科第二支部为居民开展义诊活动,免费为群众测量血压,现场讲解常见病、多发病以及自我保健的相关知识,并耐心解答群众咨询的问题,进一步提升了基层群众自我保健意识,提高健康素质。

心中有信仰,脚下有力量。接下来,市二院将以“医院社区结对共建活动”作为服务百姓健康行动的重要抓手,进一步发挥党的组织优势和密切联系群众优势,通过党建结对搭建健康连心桥,凝聚合力,着力为群众办实事。(桑磊)

市中西医开展“护理科普活动周”系列活动

本报讯 5月16日,滁州市中西医结合医院护理部联合医学科、胸痛中心、卒中中心、口腔科专家以及预防保健科,以“科普促健康 携手向未来——科普助力,护老佑民”为主题,开展护理专家健康科普志愿服务活动。

本次义诊设立胸痛中心、卒中中心、口腔护理、中医特色疗法、急救技能、老年健康管理等多个科普专区,多角度、多方位、多层次为民众提供专业化护理科普服务。同时,护理专家还围绕糖尿病、高血压等常见慢病的预防、保健、康复等方面做了详细全面的健康宣教,并为前来咨询的群众免费测量血压、血糖,帮助其进一步提高慢病管理意识。各科室亦

相继开展科普活动。主要涵盖了老年护理、脑卒中防护、妇女健康、护眼知识、肿瘤防治、中医养生等内容,此外,传染病防治、手卫生亦是本次科普活动的重点。

面对百姓日益增长的健康需求,滁州市中西医结合医院充分发挥专科护理优势,以本次健康科普系列活动为抓手,紧紧围绕急救科普知识、中医特色疗法、慢病管理和老年人群健康等主题开展了内容丰富、形式多样、覆盖面广的专业志愿服务活动,以过硬的专业素养和温馨的优质服务为百姓健康谋福利,为加快建设健康、和谐新滁州贡献积极力量。

(张金金 冯俊)

滁州市卫生健康信息化迈入发展快车道

本报讯 5月12日,省卫健委召开全省卫生健康规划信息工作会议。滁州市卫健委分管负责人在会上作了《凝心聚力 争创一流 滁州市卫生健康信息化迈入发展快车道》的交流发言。随着一项项卫生健康信息化举措的落地生效,滁州开启了“共建共享的数字健康”便民惠民新时代。

诊疗信息“一档调阅”。居民可通过“健康滁州”惠民服务平台查询市域内的个人电子健康档案和诊疗信息。医疗服务“一码通行”。居民持电子健康码可在滁州各公立医疗机构门诊“一码通行”。影像数据“一端可查”。医生在患者知情同意下实现调阅。慢病管理“一键干预”。家庭医生可以根据系统筛选的数据,对未建档的高血压和糖尿病患者开展主动干预、主动随访,对已建档的患者开展规范的慢性病管理。

(市卫健委 供稿)



滁州日报社广告热线

0550-2175666
15755009999

天长办事处简主任 13955097038



千秋福地 地久天长

中国旅游日

5·19

美好中国 幸福旅程

由市级文明单位 天长市文化和旅游局 特约刊登